\ Aktiva Er6ffnungsbilanz Passiva

div. 360.000 | div. 360.000
RSt 40.000 | EK 100.000
UE 60.000 | Vb 40.000
FE 30.000 —
Fo 10.000
500.000 500.000
Soll Eroffnungsbilanzkonto  Haben
div. 360.000 | div. 360.000
EK 100.000 | RSt 40.000
Vb 40.000 | UE 60.000
FE 30.000
Fo 10.000
500.000 500.000
s Rohstoffe "
EBK 40.000 | SBK 35.000 SBK 155.000 | EBK 100.000
1 20.000 | 4 25.000 GuV 55.000
60.000 40.000 63.800 40.000
BV 20.000 1 23.800

Fertige Erzeugnisse [ Umsatssteuver |
EBK|  300000sBK | 60000 4| Vst 3.800 | 2 13.300
~_ Forderungen SBK 9.500
EBK 10.000 | SBK 93.300
2 83.300
1 3.8000 | Ust 3.800




Soll Umsatzerl6se Haben
4 25.000 | GuV 25.000 GuV 70.000 | 2 70.000
_ Soll Bestandsveranderungen Haben
UE 20.000 | FE 30.000
GuV 10.000
Soll Gewinn- und Verlustrechnung Haben
RstA 25.000 | UmsE 70.000
EK 55.000 | BV 10.000
80.000 80.000
Soll Schlussbilanzkonto Haben
div 360.000 | div 360.000
Rst 35.000 | EK 155.000
UE 40.000 | Vb 63.800
FE 60.000 | Ust 9.500
Fo 93300 | — 1 I
588.300 588.300




